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Título de la comunicación oral sobre investigaciones y estudios
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Resumen
El resumen debe tener entre 150 y 200 palabras. Debe estar justificado y escrito en texto continuo. El tipo de letra a utilizar es Arial de tamaño 9. 
Palabras clave: de acuerdo al Thesaurus ERIC y/o de la UNESCO (3-5 palabras).
Abstract
El resumen en inglés sigue las mismas indicaciones que el resumen en el idioma de la contribución. 
Keywords: de acuerdo al Thesaurus ERIC y/o de la UNESCO (3-5 palabras).  

Introducción
Las contribuciones tendrán una extensión entre las 1.000 y las 1.500 palabras, incluyendo el resumen. 

Las páginas tienen el formato A4. Los márgenes serán de 3 cm. El margen inferior será de 3 cm, incluyendo el número de la página en ese margen. 
El título «Introducción» debe tener un espaciado anterior de 36 puntos y espaciado posterior de 12 puntos. Los títulos principales deben ser escritos en letra Arial de 12 puntos y con negrita, sin sangrías. 
El cuerpo del texto debe ser escrito en letra Arial de 11 puntos, con interlineado de 1,5 líneas. El texto debe estar justificado y los párrafos tendrán un sangrado de 0,5 cm.
Título uno 
Los títulos deben ser escritos en letra Arial de 11 puntos y con negrita, sin sangrías. El espaciado anterior será de 16 puntos y espaciado posterior de 12 puntos.
Subtítulo uno
Los subtítulos deben tener letra Arial de 11 puntos, negrita y sangrado de 0,5 cm.

Subtítulo dos: 
Los subtítulos dos deben tener letra Arial de 11 puntos, formato cursiva y sangrado de 0,5 cm.
Método
El título «Método» debe tener un espaciado anterior de 16 puntos y espaciado posterior de 12 puntos. Mantiene criterios sobre títulos principales.
Formato de nota a pie de página
.

Resultados

El título «Resultados» debe tener un espaciado anterior de 16 puntos y espaciado posterior de 12 puntos. Mantiene criterios sobre títulos principales.

Discusión y conclusiones
El título «Discusión y conclusiones» debe tener un espaciado anterior de 16 puntos y espaciado posterior de 12 puntos. Mantiene criterios sobre títulos principales.
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� En su caso, inserte una nota a pie de página para hacer referencia al proyecto de investigación y a la entidad financiadora del trabajo recogido en esta contribución. Letra Arial 9.


� Nota al pie tipo de letra Arial 9
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